
 

1 

 

 ((اعداد صحيح وگويا))

 در جهان فردا دانايي حرف آخر را مي زند وقدرت از آن كساني است كه داناترند .)الوين تافلر (

 اعذاد را در جذيل قرار دَيذ.-1

 

 
 
 
 
 

 

 

 جذيل را ماوىذ ومًوٍ كامل كىيذ.-2
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 حاصل را-4

 به دست آوريد. 
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 .حساب كنيد حاصل را-5
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   سوالات تستي

 مجموع هر كسر مثبت ومعكوس آن : -1

 است   2است          د( تسگتر يا مسايي  2است            ج( كًچكتر يا مسايي 2است         ب(  تسگتر از  2الف(  كًچكتر از 

 

 

)...(حاصل عبارت  -2 1009954321  بر است با:برا 

 
  -49 د(                                     -51ج(                                  -50 ب(                                        50الف(  

                                                                           حاصل عبارت هقابل كذام است؟      -3   )()( 965225                                            

 

    -2 د(                                     -3 ج(                                     3 ب(                                   +2الف(     

 

?حاصل عبارت  -4 12362  كذام است؟   32

 ج(                                       23ب(                                        17الف(     
3
 د(                                  7

3
8

 

 

حاصل عثارت  -5    3551010 32 11
   كذام است ؟ 

 310 د(                                   -360 ج(                                     -310 ب(                        360 الف( 

حاصل  -6       10781089105   چيست ؟ ......

  -95 د(                                 95 ج(                                    19 ب(                              - 19الف( 

                                                              حاصل عبارت هقابل كذام است؟ -7 )( 532372362                                                   

 

         -32 د(                               -6 ج(                                  6 ب(                             -29 الف(    

1119999حاصل عثارت  -8 12117997 )()()(  :تراتر است تا 

 
 صفر د(                                       1ج(                                    -1 ب(                                          2الف(  

 تراتر است تا:100تاشذ تعذاد اعذا مركة كًچكتر از  25تراتر 100اگر تعذاد اعذاد ايل كًچكتر از  -9

 75 د(                                   74ج(                                        73 ب(                                    72الف( 

 مي تاشذ تفاضل مرتعات دي عذد كذام است ؟ 125تعات دي عذد ايل مجمًع مر -10

 165 د(                                       119ج(                                   117 ب(                                     9الف( 
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كسري تراتر -11
120
 است. مجمًع صًرت يمخرج آن چيست ؟ 12ياختلاف صًرت يمخرج آن  80

 60  د(                                 48 ج(                                    32  ب(                                  72  الف( 

 

 تراتر است .  -{ [ -(  -5 -12)  -( -7+14)  [-( 27-35حاصل عثارت } )  -12

 -10د(                                 +10ج(                                       -18ب(                        +      18الف(  

 

?حاصل عبارت  -13  ( 91كذام است؟ )تيسَّشاى 12362

 ج(                                      7ب(                                        4الف(     
3
 د(                                  7

3
8 

اگر  -14
2
1


b

a     باشد نسبت 

b

ba
2

2
    چند است ؟ 

  الف( 
2
  ب(                                      3

4
 ج(                                     9

2
 د(                                   9

1
2                        

     اگر -51 
1153
cba

           آنگاه 
c

ba

2
34      برابر است با  : 

  الف( 
22
  ب(                                          27

11
 ج(                                        27

27
 د(                                           22

27
11                        

حاصل عثارت  – 16  25312925   (91)تيسَّشاى تراتر است تا: ))(()(

 
 -30 د(                                       -9ج(                                 -15 ب(                                     -10الف(  

حاصل عبارت  -17    34822543155  (92برابر است با: )تيسَّشاى )(2013

 
 -4د(                                        56ج(                                61ب(                                      6الف(  

 

هعكَس كسر  -18




301
320

/

 كذام است؟ /

  الف( 
10
 ب(                       1

50
 50 د(                                            10 ج(                                             1

17اگر    -19 62 x  باشذ هقذارX كذام است؟ 

 3 د(                                               2ج(                       صفر                       ب(                                 1الف( 
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حاصل عبارت  -20







2
1

2

1
1

1
 كذام است ؟ 2

الف(   
3
1

 ب(                       14
3
 ج(                                              17

3
 د(                                       28

3
11 

حاصل عثارت  -21
















 






 2

3

2 34
3
1

2266
2
1

 كذام است ؟  )(

 119 د(                                  118 ج(                                    110 الف(  صفر                                   ب(

باشذحاصل عبارت   1389xاگر -22






 







 







 







 







 

2113
1392

5
4

4
3

3
2

2
1 xxxxx

 كذام است؟  ...

  صفر د(ًوي تَاى حساب كرد                       ج(                                203 ب(                         -  5895  الف(      

حاصل عثارت  -23   543212345  (92)تيسَّشاى تراتر است تا: )(4

 
  32 د(                                       -128ج(                                 -64 ب(                                     -4الف(  

حاصل -24




62245322
6435322 )()(

 برابر است با:

 ج(                                    صفر ب(                                  -2الف( 
27

5                                  )د 
5
4

 

حاصل عبارت -25 






)(

)()(

2123
 كذام گسيٌِ است؟636337

 

   -2 د(                                   -1 ج(                                    1 ب(                                   +2الف(     

حاصل عثارت  -26 20
1 13
)( كذام است ؟ 

 20 د(                                        +1ج(                                 -260 ب(                                     -1الف(  

...?                                                  حاصل عبارت هقابل برابر است با:   -27 









 13901389

1
43

1
32

1
21

1                                                         

  الف( 
1390
 ب(                       1388

1390
 ج(                                            1

1390
 1 د(                             1389
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حاصل عبارت  -28

50
1

50
1

1
5
1

1
4
1

1
3
1

1 ))...()()(( 

 ( 92كذام است؟ )تيسَّشاى 

 25د(                                  2 ج(                                    50ب(                                       5الف(     

حاصل عبارت هقابل برابر است با:                                                                -29 ))...()()((
1390

1
1

4
1

1
3
1

1
2
1

1 

 ب(صفر                         الف( 
1390
 ج(                               1389

1389
 د(                             1

1390
1 

                                 حاصل عبارت هقابل برابر است با: -30
10
9

9
10
8

8
10
7

7
10
6

6
10
5

5
10
4

4
10
3

3
10
2

2
10
1

1  

                                                          50 د(                                  45ج(                                     5/50 ب(                              5/49الف(     

حاصل ضرب  -31     1555525551555555   تراتر كذام است ؟ ......

 صفر د(                                      100ج(                                     55ب(                                25الف( 

حاصل -32

6
1

4
1

1



 ج(                -12 ب(             12 الف( هعكَس كذام يك از اعذادزير است؟       
12
 د(             1

12
1

 

?هقذار عبارت -33
  53 11
 ب(                8 الف( كذام است؟       1

8
 ج(                      1

2
 د(                     15

8
15 

تقسيم كردٌ ايم درصذ اشتثاٌ جًاب حاصل وسثت تٍ جًاب صحيح چقذر  5تر عذد 5عذد مثثتي را تٍ جاي ضرب در عذد -34

 )ومًوٍ ديلتي (است؟

 96 د(                                  94ج(                                       25 ب(                                    4الف( 

)(?حاصل عبارت  -35   13655 13  كذام هَرد زير است؟ 32

 -15 د(                                          -20ج(                      صفر                      ب(                                20الف( 

حاصل عبارت  -36







 42

4
1

177  (92)تيسَّشاىكذام است؟  )(

 28 د (                                -133ج (                                      صفرب (                                    -28الف (
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)()(حاصل عبارت  -37
12

7
18

11
72





      ج(                -1 ب(                  2 الف( كذام است؟ 

2
 -2 د(                1

 

حاصل عثارت   -38






4
1

1

2501
2

 كذام است ؟ /

 الف( 
3
 ب(                                2

5
21ج(                              3 60 د(                                         / / 

حاصل عبارت  -39

















 



)()((

35
1

35
6

10
7

5
 كذام است؟   3

 ج(                                  2 ب(                                          -2 الف(    
2
1

                                 )د
 10

7 

))((حاصل عبارت  -40
3
4

4
11

1
3
2

6
1

3
2

5
3


   كذام است؟ 

 ج(                                 -1 ب(                                          1 الف(    
2
1

                                 )د
 2

1
  

 (92)تيسَّشاىكذام يك از عبارات زير درست است؟ -41

بيي دٍ كسر الف(
17

11ي 
13
 ردار را هساٍي هي گَيين ، ّر گاُ ّن اًذازُ ٍهَازي باشٌذ(دٍ بب    بي شوار عذد صحيح ٍجَد دارد5

 .د(هجوَعِ اعذاد گَيا ٍاعذاد گٌگ را هجوَعِ اعذاد حقيقي هي گَيٌذساٍيٌذ               دٍ هثلث هتساٍي الساقيي ّوَارُ ه (ج

1         حاصل عبارت هقابل كذام است؟                                                     -42
100
99

100
4

100
3

100
2

100
1

 ...A                                                      

  5050 د(                           50 ج(                               5/50  ب(                       505 الف( 

حاصل كسر  -43



2

22

339339
416254

 ؟ برابر كذام گسيٌِ است 

الف ( 
2
ب (                             1

2
1

                                    ) ج
4

د (                                     26
2

13
 

يارين عذد  -44

4
3
 است ؟كذام  2

 الف( 
3
 ب(                                8

3
8

                              )ج
8
 د(                                         3

8
3

 
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)(حاصل عثارت  -45 935277 23  ر است تا:ترات 

 
 5 د(                                       85ج(                                  -85 ب(                                        5الف(  

)()(حاصل عثارت  -46 223599 2  :تراتر است تا 

 
 صفر د(                                        27ج(                                  -27 ب(                                     18الف(  

 تاتًجٍ تٍ راتطٍ اي كٍ تيه عذدَاي رديف ي يجًد دارد جاي خالي تراتر است تا: -47

 

        10ب(                                9الف(

 14 د(                               11ج(  

 شذُ است .ًصف عذد بسرگتر كذام است ؟ 10ٍ هجوَع آى دٍ عذد 4ًسبت دٍ عذد -48

 4 د(                          3 ج(                                            2  ب(                                           1 الف( 

                                                        حاصل عبارت هقابل كذام است؟      -49 )( 54231723122                                             

 

         -2 د(                                   -6 ج(                                     6 ب(                                   +2الف(     

حاصل كسر  -50







 )(
39
19

3
2

1

2
1

1
2

1
 تراتر است تا:      2

 ج(                                     -3 ب(                                  -2الف(   
3

1                                  )د 
2
1

 

مكعة عذد -51
0490000280

0003430040
//

//



 كذام مًرد است ؟ 

 قاتل محاسثٍ ويست  د(                                1ج(                                   7/0ب(                             49/0الف(  

 

 )ومًوٍ ديلتي (مي تاشذ كذام است؟3تراتر13ي11ي7كٍ تاقيماوذٌ تقسيم آن تر 21وخستيه سال قرن  -52

 2006 د(                                  2005ج(                                      2002 ب(                                2001لف( ا

2 

b 

a 

5 

7 

22 -7 

-2 4 2 

-1 
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هقذار -53
7775

1
1715

1
1513

1
1311

1











 ...A  كذام است؟ 

الف(   
7
 ب(                                      6

77
 ج(                                   3

3
 د(                           77

6
7         

 

حاصل  -54
5552

5
107

5
74

5
41

5











 كذام است ؟ ...

الف(  
11
 ب(                                       54

11
 ج(                                        18

55
 د(                               18

55
54 

ساده شذه حاصل عبارت  -55






41
3

1

2
 (92)تيسَّشاىكذام يك از اعذاد زير است؟1

الف ( 
10
ب (                              18

9
 ج (                         4

5
3

د (                                3
4
1

2 

 

)))(((حاصل عثارت  -56 51232455  :تراتر است تا 

 
 -70 د(                                     -35ج(                                  صفر ب(                                        95الف(  

حاصل كسر  -57

3
1

2

2
2

2
1

1

1
1









 تراتر است تا: 

 الف( 
2
3                     )ب  

5
4                                    )ج 

4
5                                   )د 

3
2

 

 

حاصل  -58    2365432  چيست ؟ 

 -19 د(                                   -2 ج(                                      -1  ب(                                2 الف( 

كسري تراتر -59
205
 است. مجمًع صًرت يمخرج آن چيست ؟ 34ياختلاف صًرت يمخرج آن  123

 136  د(                              328 ج(                                   232  ب(                               272  الف( 

 

)(حاصل عثارت  -60 20352717 23  :تراتر است تا 

 
 64 د(                                      55ج(                                  -55 ب(                                       -64الف(  
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حاصل كسر  -61

5
6

7

8
2

5
1

6

2
1









 تراتر است تا:       الف(  
18
  ب(             19

19
 ج(                    18

18
 د(                  29

29
18  

 

حاصل عثارت  -62 14233228232   تراتر است تا: )()()(

 
 12 د(                                       16ج(                                 -16 ب(                                     -12الف(  

حاصل عبارت هقابل برابر است با:                                                        -63









 10081

19
169

7
94

5
41

3
... 

الف(   
100
 ب(                    99

100
 ج(                     1

99
 د(                     1

99
98

 

 

حاصل عثارت   -64 66543321  كذام است ؟))()(())()((

 -14 د(                                        ج( صفر                                 2 ب(                                     -84الف(  

َر گاٌ داشتٍ تاشيم   -65

2
1

1

2
1

1





A    ي
A

A
B






1
ي   1

B

B
C






1
 كذام گسيىٍ درست است ؟ 1

 

BAالف(                         )ب CA                              )جABC                             )د BC  

 

مقذار  -66   113232
:تراتر است تا 

الف( 
3
ب(                                        1

5
1                                  3)

 3
1

                                          )د
5
1

  

اگر -67
119

1
75

1
53

1
31

1











 ...A   ٍ
109

1
43

1
32

1
21

1











 ...Bباشذ ، هقذار?BAكذام است؟ 

الف(   
10
 ب(                                      9

9
 ج(                                          10

9
 د(                                 22

22
9  

 شذُ است عذد بسرگتر كذام است ؟ 285تفاضل هربعات دٍ عذد اٍل  -68

 

 71  د(                                23 ج(                                      19   ب(                                     17الف( 
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حاصل كسر -69

2
1

2
3
1

3

15
2

4
5
3

2





 كذام است ؟  

الف(  
25
 ب(                              101

101
 ج(                                   28

25
 د(                                 202

25
54 

  

 تعذاد مرتع َاي شكل مقاتل كذام است؟ -70

 168 د(                        44ج(                    216 ب(                           36الف( 

 )مستطيل يمرتع(ام است؟تعذادكل مستطيل َاي شكل مقاتل كذ -71

 168 د(                         54ج(                    216 ب(                           36الف( 

                                                          ؟ حاصل عبارت هقابل كذام است -72










)(

)()()(

)( 792
368

85
472

4 

 ج (                                    7ب (                                  1الف (  
3
د (                                           11

9
1

  

 

هقذار -73
4543

3
1513

3
1311

3
119

3











 ...A  كذام است؟ 

الف(   
15
 ب(                                      2

45
 ج(                                   4

90
 د(                                 4

90
1 

)(كذام گسيىٍ سادٌ شذٌ كسر -74
374
170

 است ؟ 

الف(   
182

85                      )ب 
34
ج(                                      85

22
90                                   )د 

11
5 

)(كذام عذد تيه -75
11
45

 (قرار دارد ؟-4ي ) 

الف(   
22
88                      )ب 

22
89                                      )ج

22
90                                   )د 

11
2

4 

)(وسثت -76
75
xx

 ٍت)(
75
xx

 كذام است ؟ 

 35د(                                                 6(3                                  12ب(                              8الف( 
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حاصل كسر  -77






99753
98642

994321

...

...

....

 چيست ؟ 

ب(                    1الف(
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